

『ACP_内科医のための「こころの診かた」』正誤訂正

本書の内容に誤りがございました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

	誤	正	更新日
p.207 Box11-3 下から2行目	医療用 麻醉	医療用 麻薬	2023.3